

Саморегулируемая организация Некоммерческое партнерство «Содружество строителей» 443110, г. Самара ул. Лесная, д. 23, ИНН 6316144627 (846) 337-14-61 sro@np-ss.org www.np-ss.org

№ 204 от 5 сентября 2016 г. Членам СРО НП «Содружество строителей»

УВЕДОМЛЕНИЕ О проведении Общего собрания членов СРО НП «Содружество строителей»

Уважаемые члены Партнёрства!

В соответствии с Уставом Партнёрства и Положением Партнёрства об Общем Собрании членов СРО НП «Содружество строителей» СС-СРО-С-01-01-2014-05 Советом Партнёрства принято решение (протокол № 38 от 30 августа 2016г.) о проведении Общего собрания СРО НП «Содружество строителей»

Дата проведения Общего собрания: 26 сентября 2016 года.

Начало проведения Общего собрания: 10 час.

Начало регистрации участников Общего собрания: 9.30 час.

Место проведения Общего собрания: РФ, г. Самара, ул. Лесная, д. 23, корпус 2, большой

банкетный зал бильярдного клуба «Клапштос»

(территория КИНАП)

Проект Повестки Общего собрания членов СРО НП «Содружество строителей»

- 1. Утверждение документов Партнёрства в новой редакции в соответствии с замечаниями Ростехнадзора.
 - 2. Разное

Регистрация участников Общего собрания осуществляется при предъявлении документов, удостоверяющих личность и подтверждающих полномочия (паспорт, доверенность).

Для вновь назначенных руководителей при себе иметь выписку из ЕГРЮЛ.

В случае невозможности личного присутствия на собрании для обеспечения кворума оформляется доверенность по прилагаемой форме.

Своё участие в Общем собрании необходимо подтвердить до 20.09.2016 г. по эл. адресу: attestat@tetra-net.ru или по тел/факсу: (846) 277-90-50.

Генеральный директор

В.Г. Зимина